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Ordnen Sie die folgenden Materialien, aufsteigend nach der Menge
in Kilogramm, in der Heiner sie fiir Gisi schleppen musste.

Altmiihltaler Steine rI l Franklsche Platten
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Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur
Weihnachtszeit seine Lieben?




Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur
Weihnachtszeit seine Lieben?

a: Tirkischer Honig



Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur
Weihnachtszeit seine Lieben?

a: Tiirkischer Honig " b: selbstgemachtes Friichtebrot
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Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur

Weihnachtszeit seine Lieben?

a: Tiirkischer Honig " b: selbstgemachtes Friichtebrot

c: gepolelter Scheinebauch
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Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur

Weihnachtszeit seine Lieben?

a: Tiirkischer Honig " b: selbstgemachtes Friichtebrot

c: gepolelter Scheinebauch d: Wachteleier in Aspik
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Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur
Weihnachtszeit seine Lieben?

-’ N

a: Tirkischer Honig . b: selbstgemachtes Friichtebrot

A ¥
d: Wachteleier in Aspik

c: gepolelter Scheinebauch
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Mit welcher Kostlichkeit verwohnt Heiner jedes Jahr zur
Weihnachtszeit seine Lieben?

a: Tirkischer Honig

c: gepolelter Scheinebauch d: Wachteleier in Aspik
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1 'was gesund macht
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11 Weitere Themen: ! h u

» Chemotheraple: Wie sich die “""'
bs-Hellungschancen verbessern

1 0 Glutenunvertriglichkeit:
S0 leben Sie endlich beschwerdefrei |

9 » Depressionen: Warum sie dic
szam eines Herzinfarkts uhnhen

> thneu im Alter: Worauf Sie
unbedingt achten sallten!

+ Knoblauch: stirkt Herz und
Kreislauf auf natiirliche Weise
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4
3
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Religionslehre Gemeinschaftskunde
Detitsch . Geschichte
Eng!lisch Erdkunde
[ateie Sozialkunde
Franzésisch Wirtschaftslehre .
Mathematik Kunsterziehung
Naturwissenschaften Musik
Physik Leibeserziehung .
Chemie Handarbeiten .

Welcher Anwesende hatte folgendes Zwischenzeugnis in der 11.

Klasse
Bemerkungen: .. 7 ¥ ¥ 7 7 S et S o OF o mealbndbeer T
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Religionslehre Gemeinschaftskunde
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Eng!lisch Erdkunde
[ateie Sozialkunde
Franzésisch Wirtschaftslehre .
Mathematik Kunsterziehung
Naturwissenschaften Musik
Physik Leibeserziehung .
Chemie Handarbeiten .
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Religionslehre Gemeinschaftskunde
Deiitsch . Geschichte
Enélisch Erdkunde
[ateie Sozialkunde
Franzésisch Wirtschaftslehre .
Mathematik Kunsterziehung
Naturwissenschaften Musik
Physik Leibeserziehung .
Chemie Handarbeiten .
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Religionslehre Gemeinschaftskunde
Deiitsch . Geschichte
Enélisch Erdkunde
[ateie Sozialkunde
Franzésisch Wirtschaftslehre .
Mathematik Kunsterziehung
Naturwissenschaften Musik
Physik Leibeserziehung .
Chemie Handarbeiten .

Welcher Anwesende hatte folgendes Zwischenzeugnis in der 11.

Klasse
Bemerkungen: .. 7 ¥ ¥ 7 7 S et S o OF o mealbndbeer T
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a: Heiner . b: Stefan
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c: Peter
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D> Religionslehre Gemeinschaftskunde
Detitsch . Geschichte
Eng!lisch Erdkunde
[ateie Sozialkunde
Franzésisch Wirtschaftslehre .
Mathematik Kunsterziehung
Naturwissenschaften Musik

Physik Leibeserziehung .
Chemie Handarbeiten .

Welcher Anwesende hatte folgendes Zwischenzeugnis in der 11.
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a: Heiner . b: Stefan
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Gemeinschaftskunde

Religionslehre

Deutsch . Geschichte
En;:,:lisch Erdkunde
Latein Sozialkunde
Franzésisch Wirtschaftslehre .

Mathematik Kunsterziehung

Naturwissenschaften Musik
Physik Leibeserziehung .
Chemie Handarbeiten .
Biologie .

Welcher Anwesende hatte folgendes Zwischenzeugnis in der 11.
Bt Klasse
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a: Heiner "¢ b: Stefan

c: Peter d: Gisi
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Franzésisch Wirtschaftslehre .
Mathematik Kunsterziehung
Naturwissenschaften e Musik
Bhysilos it it =s ta % Leibeserziehung .
Chemie . . ... . . == Handarbeiten .
Biologie . . . . :l;jé

Welcher Anwesende hatte folgendes Zwischenzeugnis in der 11.
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t —

CORERED b stean

c: Peter d: Gisi

v



i |cojir-| ||| |T|]|™M







Lange Zeit trafen S|ch die Vertreter vierer beruhmt—beruchtlgter
Clans in den Gemauern des Gasthauses Pinochio. Von welchem

Clan ist die Rede?




Lange Zeit trafen sich die Vertreter vierer beriihmt-beriichtigter
Clans in den Gemauern des Gasthauses Pinochio. Von welchem
Clan ist die Rede?

a: Roosevelt, Churchill, Stalin
und Barth




Lange Zeit trafen sich die Vertreter vierer beriihmt-beriichtigter
Clans in den Gemauern des Gasthauses Pinochio. Von welchem
Clan ist die Rede?
“’m"‘_
a: Roosevelt, Churchill, Stalin b: Camorra, Barth, Ndrangheta,
und Barth Sacra Coronona Unita




Lange Zeit trafen sich die Vertreter vierer beriihmt-beriichtigter
Clans in den Gemauern des Gasthauses Pinochio. Von welchem

Clan ist die Rede?
b: Camorra, Barth, Ndrangheta,

a: Roosevelt, Churchill, Stalin
Sacra Coronona Unita

und Barth
- 4

c: Blair, Schroder, Barth und
Chirac



Lange Zeit trafen sich die Vertreter vierer beriihmt-beriichtigter
Clans in den Gemd&uern des Gasthauses Pinochio. Von welchem
Clan ist die Rede?
WEeY'sr H L\ XKW
a: Roosevelt, Churchill, Stalin b: Camorra, Barth, Ndrangheta,
und Barth Sacra Coronona Unita

c: Blair, Schroder, Barth und
Chirac

d: Aufmhoff, Barth, Stadler,
Tretter
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Lange Zeit trafen sich die Vertreter vierer beriihmt-beriichtigter
Clans in den Gemauern des Gasthauses Pinochio. Von welchem

Clan ist die Rede?
\ IPLL =) Lo AR\
a: Roosevelt, Churchill, Stalin A b: Camorra, Barth, Ndrangheta,
und Barth M Sacra Coronona Unita
c: Blair, Schroéder, Barth und d: Aufmhoff, Barth, Stadler,
Chirac Tretter




Lange Zeit trafen sich die Vertreter vierer beriihmt-beriichtigter
Clans in den Gemauern des Gasthauses Pinochio. Von welchem

Clan ist die Rede?
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a: Roosevelt, Churchill, Stalin . b: Camorra, Barth, Ndrangheta,
und Barth 4 Sacra Coronona Unita
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c: Blair, Schroder, Barth und ~d: Aufmhoff, Barth, Stadler,
Chirac - Tretter










Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten

Arbeitstag vor Rentenbeginn?




Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten
Arbeitstag vor Rentenbeginn?

a: Ich bin schon in Rente



Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten

Arbeitstag vor Rentenbeginn?
" b: 216 Tage

a: Ich bin schon in Rente
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Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten
Arbeitstag vor Rentenbeginn?

a: Ich bin schon in Rente " b: 216 Tage

c: 1045 Tage
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Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten
Arbeitstag vor Rentenbeginn?

a: Ich bin schon in Rente " b: 216 Tage

c: 1045 Tage d: 19305 Tage
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Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten
Arbeitstag vor Rentenbeginn?

"

a: Ich bin schon in Rente

. b: 216 Tage
A

c: 1045 Tage d: 19305 Tage
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Wie viele Kalendertage sind es noch bis zu deinem letzten
Arbeitstag vor Rentenbeginn?

"

a: Ich bin schon in Rente

. b: 216 Tage
A ¥
d: 19305 Tage









Der Kuss von Prinz W|II|am und Kate Mlddleton dauerte nur
schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte
bei ihrem Hochzeitskuss?




Der Kuss von Prinz W|II|am und Kate Mlddleton dauerte nur
schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte
bei ihrem Hochzeitskuss?

a: Pamela Anderson & Kid Rock



Der Kuss von Prinz W|II|am und Kate Mlddleton dauerte nur
schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte
bei ihrem Hochzeitskuss?

a: Pamela Anderson & Kid Rock ™ b: Britta & Onur



Der Kuss von Prinz W|II|am und Kate Mlddleton dauerte nur

schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte
bei ihrem Hochzeitskuss?

a: Pamela Anderson & Kid Rock b: Britta & Onur

c: Katha & Peter



Der Kuss von Prinz W|II|am und Kate Mlddleton dauerte nur

schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte
bei ihrem Hochzeitskuss?

a: Pamela Anderson & Kid Rock b: Britta & Onur

c: Katha & Peter d: Stefan & Birgit



Der Kuss von Prinz William und Kate Middleton dauerte nur

schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte
bei ihrem Hochzeitskuss?

a: Pamela Anderson & Kid Rock
h. " N

b: Britta & Onur
W
d: Stefan & Birgit

c: Katha & Peda



Der Kuss von Prinz William und Kate Middleton dauerte nur
schlappe 0,7 Sekunden. Welches Ehepaar erreichte dhnliche Werte

bei ihrem Hochzeitskuss?
A/ NPT
. b: Britta & Onur

a: Pamela Anderson & Kid Rock
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d: Stefan & Birgit
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_ Wer musste damals wie ich auch heute noch, schwer fir dich

+~  schleppen?
a: Stefan
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Das ultimative Multi-Talent fiir alle Heimwerker -
Flaschenéffner, Schnapsfach, Eis-Zerkleinerer und Hammer in einem!
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Wie hieBen die Katzen, die dich mit ihrem stindigen Gemaunze

genervt haben der Reihe nach?




Wie hieBen die Katzen, die dich mit ihrem stindigen Gemaunze
genervt haben der Reihe nach?

a: Molli, Elodi, Elodi, Lea



Wie hieBen die Katzen, die dich mit ihrem stindigen Gemaunze
genervt haben der Reihe nach?

a: Molli, Elodi, Elodi, Lea ' b: Molli, Felix, Tigger, Fritz
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Wie hieBen die Katzen, die dich mit ihrem stindigen Gemaunze
genervt haben der Reihe nach?

a: Molli, Elodi, Elodi, Lea ' b: Molli, Felix, Tigger, Fritz

c: Molli, Wastl, Felix, Lea
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Wie hieBen die Katzen, die dich mit ihrem stindigen Gemaunze
genervt haben der Reihe nach?

a: Molli, Elodi, Elodi, Lea ' b: Molli, Felix, Tigger, Fritz

c: Molli, Wastl, Felix, Lea d: Felix, Nicki, Wastl, Lea
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Welches Essen kann deine Tochter auf den Tod nicht ausstehen?
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Welches Essen kann deine Tochter auf den Tod nicht ausstehen?

a: Spinat
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Welches Essen kann deine Tochter auf den Tod nicht ausstehen?

a: Spinat ' b: Hamster
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a: Spinat ' b: Hamster

c: Dampfnudeln
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a: Spinat ' b: Hamster

c: Dampfnudeln d: Dolma



a: Spinat

c: Dampfnudeln d: Dolma
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Welches Essen kann deine Tochter auf den Tod nicht ausstehen?
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. b: Hamster

A ¥ 4
d: Dolma

a: Spinat
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Wenn du deinen tiirkischen Schwiegersohn etwas nettes zur
BegriiBung sagen mdochtest, sagst du dann:




Wenn du deinen tiirkischen SchW|egersohn etwas nettes zur
BegriiBung sagen mdochtest, sagst du dann:

a: nastrowie
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Wenn du deinen tiirkischen Schwiegersohn etwas nettes zur
BegriiBung sagen mdochtest, sagst du dann:

a: nastrowie ' b: esek kahvasi
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Wenn du deinen tiirkischen Schwiegersohn etwas nettes zur
BegriiBung sagen mdochtest, sagst du dann:

a: nastrowie ' b: esek kahvasi

c: nasilsin
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Wenn du deinen tiirkischen Schwiegersohn etwas nettes zur
BegriiBung sagen mdochtest, sagst du dann:

a: nastrowie ' b: esek kahvasi

c: nasilsin d: apatalsin
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Wie viele Schubkarren hattest du in deinem Gartenhiuschen vor

dem Verleih dreier dieser?
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Wie viele Schubkarren hattest du in deinem Gartenhiuschen vor

dem Verleih dreier dieser?
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Wie viele Schubkarren hattest du in deinem Gartenhiuschen vor

dem Verleih dreier dieser?
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Wie viele Schubkarren hattest du in deinem Gartenhiuschen vor

dem Verleih dreier dieser?
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Wie viele Schubkarren hattest du in deinem Gartenhiuschen vor

dem Verleih dreier dieser?
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Wie viele Schubkarren hattest du in deinem Gartenh3uschen vor

dem Verleih dreier dieser?
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Welche Pflanze im Haus bzw. Garten braucht die meiste

Zuneigung deiner Frau?




Welche Pflanze im Haus bzw. Garten braucht die meiste
Zuneigung deiner Frau?

a: Erdbeer-/Ananas-Guave
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a: Erdbeer-/Ananas-Guave
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Zuneigung deiner Frau?

' b: Zitronenbaum

a: Erdbeer-/Ananas-Guave

c: Bellis perennis
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Welche Pflanze im Haus bzw. Garten braucht die meiste

Zuneigung deiner Frau?

' b: Zitronenbaum

a: Erdbeer-/Ananas-Guave

c: Bellis perennis d: Pelargonien
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Welche Pflanze im Haus bzw. Garten braucht die meiste
Zuneigung deiner Frau?

a: Erdbeer-/Ananas-Guave

c: Bellis perennis d: Pelargonien
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Welche Pflanze im Haus bzw. Garten braucht die meiste
Zuneigung deiner Frau?

N LW

. b: Zitronenbaum

c: Bellis perennis d: Pelargonien
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In welcher D|sko zu welch unchristlich spater Zeit durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter

abholen?




In welcher D|sko zu welch unchristlich spater Zelt durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter
abholen?

a: 4 Uhr im Nightlife (Ingolstadt)



In welcher Disko zu welch unchristlich spater Zeit durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter

abholen?
KT \Sa\ " 4

b: 4 Uhr Lifenight
(Oberhaindlfing)

a: 4 Uhr im Nightlife (Ingolstadt)
.



In welcher Disko zu welch unchristlich spater Zeit durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter
abholen?
A N B Ml
a: 4 Uhr im Nightlife (Ingolstadt) b: 4 Uhr Lifenight
(Oberhaindlfing)

c: 4 Uhr Flightnight
(Schweitenkirchen)
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In welcher Disko zu welch unchristlich spater Zeit durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter

abholen?

B S
b: 4 Uhr Lifenight
(Oberhaindlfing)

d: 4 Uhr im Nightflight
(Flughafen MUC)

a K
a: 4 Uhr im Nightlife
-

c: 4 Uhr Flightnight
(Schweitenkirchen)

4/

(Ingolstadt)




In welcher Disko zu welch unchristlich spater Zeit durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter
abholen?

ISy o
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c: 4 Uhr Flightnight

(Schweitenkirchen) d: 4 Uhr im Nightflight

(Flughafen MUC)



In welcher Disko zu welch unchristlich spater Zeit durftest du nach
bereits dreimaligen Shuttleservice am selben Tag deine Tochter

abholen?
S N ¢
b: 4 Uhr Lifenight
(Oberhaindlfing)

a: 4 Uhr im Nightlife (Ingolstadt)

c: 4 Uhr Flightnight
(Schweitenkirchen)
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Welcher Spitzname wurde deinem jiingsten Sohn in Schulzeiten verpasst, [ ¢
nach dem er auch jetzt noch von vielen seiner Freunde genannt wird?




Welcher Spitzname wurde deinem jiingsten Sohn in Schulzeiten verpasst,
nach dem er auch jetzt noch von vielen seiner Freunde genannt wird?
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a: Winnie Puh der Bar
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Welcher Spitzname wurde deinem jiingsten Sohn in Schulzeiten verpasst,
nach dem er auch jetzt noch von vielen seiner Freunde genannt wird?

a: Winnie Puh der Bar A b: Ferkel
‘ b D -a-uu’m
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Welcher Spitzname wurde deinem jiingsten Sohn in Schulzeiten verpasst, [
nach dem er auch jetzt noch von vielen seiner Freunde genannt wird?

. a: Winnie Puh der Bar .| b: Ferkel

-

N e
c: Tigger

d: lah der Esel
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Welcher Spitzname wurde deinem jiingsten Sohn in Schulzeiten verpasst,
nach dem er auch jetzt noch von vielen seiner Freunde genannt wird?
. BN N\ ¥
. a: Winnie Puh der Bar
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c: Tigger d: lah der Esel



Welcher Spitzname wurde deinem jiingsten Sohn in Schulzeiten verpasst,
nach dem er auch jetzt noch von vielen seiner Freunde genannt wird?
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" a: Winnie Puh der Bar

4 b: erkeI
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d: lah “der Esel









Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frinkische: Er geht ab wie ein
Suppositorium!”




Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frinkische: Er geht ab wie ein
Suppositorium!”
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a: Daa schaudh wej a Achala,
wenns blidsdh




Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frankische: Er geht ab wie ein

Suppositorium!”
-

a: Daa schaudh wej a Achala,
wenns blidsdh

b: D3da mou am Brella hoom!
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Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frankische: Er geht ab wie ein

Suppositorium!”
-

a: Daa schaudh wej a Achala,
wenns blidsdh

b: D3da mou am Brella hoom!
- 4
c: D3a geed ab wi a Dsabflal



Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frinkische: Er geht ab wie ein
Suppositorium!”

“th_
a: Daa schaudh wej a Achala, b: Dda mou am Brella hoom!

wenns blidsdh

d: Wou di Haasn Hoosn un di

c: D3a geed ab wi a Dsabflal Mo ElEn Ee.
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Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frinkische: Er geht ab wie ein
Suppositorium!”

a: Daa schaudh wej a Achala, b: Dda mou am Brella hoom!

wenns blidsdh
C Seadl

- d: Wou di Haasn Hoosn un di
c: D3a geed ab wi a Dsabflal

Hosn Huusn haasn.
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Mit dieser Frage sollst du dich deiner frankischen Wurzeln
zuriickerinnern und deine Sprachkenntnisse unter Beweis stellen:
Ubersetze folgenden Satz ins frinkische: Er geht ab wie ein
Suppositorium!”

a: Daa schaudh wej a Achala, b: Dda mou am Brella hoom!

wenns blidsdh

d: Wou di Haasn Hoosn un di
Hosn Huusn haasn.



aktiv & gosund durch
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d: Ein lebenslanges Biindnis
wurde amtlich besiegelt
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a: Das nordliche Kirschenschiff b: St. Martin und Oberndorf
des Gotteshauses Mariae wurden nach Simmelsdorf
Heimsuchung wurde angebaut eingemeindet

d: Ein lebenslanges Biindnis
wurde amtlich besiegelt

c: Musikfreunde Lauf e.V. wurde
gegriindet




Welches einschneidende Erelgnls der Weltgeschlchte fand am 22.

August 1975 statt?

T e e -
a: Das nordliche Kirschenschiff b: St. Martin und Oberndorf
des Gotteshauses Mariae wurden nach Simmelsdorf

Heimsuchung wurde angebaut eingemeindet

c: Musikfreunde Lauf e.V. wurde
gegriindet
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Welches Treppenhaus deiner Geschwister hast du nach dem
Verzehr von fliissiger Nahrung bis zum Erbrechen blitze blank

geputzt?
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